



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjes@cjes.ro

PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 13.09.2021, ora 12:00, în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**.

Domnului consilier Surdu Daniel-George i-a încetat mandatul de drept.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 27 de consilieri județeni.

Lipsește motivat doamna Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Ciobanu Cristian.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.454/07.09.2021, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/19335/07.09.2021, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/19343/08.09.2021 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 08.09.2021.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea ”Anunțuri”, în data 07.09.2021.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier județean al domnului Daniel-George Surdu și vacantarea locului de consilier județean.

2.Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 49.951,02 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercitiului bugetar 2020, în valoare de 50.606,02 mii lei, în anul 2021.

3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2021.

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.115/22.04.2021 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2021, modificată.

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.111/07.04.2021 privind repartizarea pe obiective de investiții, propuse a fi finanțate din fonduri externe nerambursabile din partea Uniunii Europene, a cheltuielilor privind elaborarea documentațiilor aferente acestor obiective de investiții, în anul 2021, asigurate din excedentul bugetului local al județului Caraș-Severin, modificată și completată.

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.198/2.11.2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin, modificată și completată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Declarăm deschisă ședința extraordinară de astăzi. Avem 3 absenți: doamna Stuparu Mariana-Gabriela, domnul Ciobanu Cristian și doamna Toader Nicoleta (*Doamna Toader Nicoleta întârzie*). Domnul secretar.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Mulțumesc, domnule președinte. Așa cum v-am anunțat și ședința trecută, ne-a fost validat un mandat după 3 luni aproximativ, un mandat al unui consilier județean. A fost un conflict negativ de competență între instanțe și au trimis de la Tribunal la Judecătoria. S-a ajuns la Curtea de Apel care a soluționat conflictul, deși prevederile normative sunt fără echivoc. Sens în care, conform procedurilor ca să intre în exercițiul funcției, alesul local trebuie să depună jurământul. Este vorba de doamna Kovacs Ionela-Mariana, sens în care o invit lângă mine, să facem această diligență. Mâna stângă pe Constituție și pe Biblie. Am înțeles că optați pentru formula religioasă, și să-i dați citire.

Doamna consilier **Kovacs Ionela- Mariana**: *"Eu, Ionela Mariana-Kovacs, jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Caraș-Severin. Așa să-mi ajute bunul Dumnezeu!"*

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Felicitări, doamna Ionela!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Astăzi avem mai puține puncte, sper să terminăm repede.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, dacă îmi permiteți, nu vă supărați, pe ordinea de zi am văzut 6 puncte, exact cum ați zis, dar aș vrea să precizați în mod expres, care din aceste puncte au regimul de urgență? Dumneavoastră, domnule președinte, domnul secretar poate că nu știe.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Problemele legate de rectificări de buget, acestea sunt urgente.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Am stabilit data trecută, ce au spus și cei de la economic, că problemele legate de buget pot să intre în orice ședință și aici nu văd unde este regimul de urgență. Puteți să detaliați dumneavoastră, vă rog frumos?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Problemele de buget sunt de o importanță majoră.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Da, numai că, Codul administrativ prevede anumite condiții în care se întrunesc sau se convoacă ședințele extraordinare. V-aș ruga să vă comportați totuși așa cum spun prevederile legale, nu după cum vă treziți dumneavoastră, dimineața, și seara să ne convocați la ședință. Repet, avem și noi alte treburi, da?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Astăzi s-a început școala. Le urăm multă baftă tuturor elevilor! Dascălilor, să stea cât mai mult la catedră. Iar noi stăm aici, în loc să fim alături de copii, să îi ducem și noi undeva.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Supuneți la vot, domnul președinte, că dacă te iei după ei, și școala trebuie amânată!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți să supunem la vot ordinea de zi! Avem nevoie de majoritate simplă...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: La punctul 2, 3 și 4 nu particip la vot.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: De asemenea, la punctele 2, 3 și 4 nu particip la vot.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine. Cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier județean al domnului Daniel-George Surdu și vacantarea locului de consilier județean.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Se adoptă cu votul majorității simple. Cine este ”pentru”? Împotriva? Abțineri? Unanimitate „pentru”. (Nu este încă prezentă în sală doamna consilier Toader Nicoleta.)

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2. Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 49.951,02 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caras-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2020, în valoare de 50.606,02 mii lei, în anul 2021.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.1...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, nu se dezbate? Sau doar îl votăm?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi nu le-am dezbătut în comisii?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Am dezbătut în comisii, am dat aviz favorabil cu specificarea că se vor discuta în plenul ședinței. Deoarece, în comisii, țin să vă precizez, nu știu dacă dumneavoastră știți cum sunt formate aceste comisii, vreau să vă spun că din 5 membrii, 3 sunt majoritari! Mergem acolo, în comisie, și nu avem nici un rezultat. Indiferent ce voi spune în comisie, avizul va fi tot favorabil pentru că dânsii, colegii dumneavoastră de partid vor da aviz favorabil că sunteți inițiator. Și cred că este normal și firesc să pot să pun câteva întrebări, să mi se răspundă deoarece în comisii nu primesc aceste răspunsuri! Sunteți de acord?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Spuneți.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Deci, domnul președinte, văd că deja este a treia ședință în care ne rectificăm acest excedent, dovadă e ședința de astăzi, în care se mai adaugă câțiva bănuți la UPU. Nu înțeleg, din ce cauză nu am putut să facem rectificarea de prima dată în acest fel? Deoarece, dacă îmi aduc bine aminte, domnul Crina a și specificat ”domnule, dacă tot facem așa, haideți să dăm tot la spital” și tot venim cu adăugiri! Care este motivul pentru care am adăugat această sumă de bani acum și nu a fost adăugată în momentul inițial?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Noi, acum, facem referire la partea de sumă rămasă, după ce am renunțat la cele 3 Staționare, da? În urma renunțării la aceste 3 Staționare a rămas o sumă de bani care, în primă instanță, s-a cheltuit din ea aproximativ 600 de mii de lei pentru plățile aferente renunțării la acest contract, iar, acum, diferența de bani rămasă se va duce tot pe sănătate. O parte din ea, vor veni să actualizeze un studiu necesar pentru a putea accesa cei 2 milioane de euro disponibili pentru gaze tehnice și instalațiile electrice care se pot face pe cheltuielă eligibilă în procent de 100%. Or, pentru astea trebuie făcute anumite modificări, pe de-o parte. La UPU, deși am avut contractul semnat, deși este semnat, deși se lucrează, deși se decontează facturi, ele nu s-au plătit în totalitate, s-a plătit doar ceea ce am putut avea bani din fondurile europene, iar partea de cheltuieli neeligibile nu le-am plătit. Cred că sunt deja 3 facturi unde nu am plătit, pentru că, inițial, nu am avut acești bani. Faptul că, acum, cu renunțarea la cele 3 Staționare am făcut, să zicem, această economie, imediat direcționăm banii tot către sănătate și vom plăti parte din facturile neeligibile, probabil, mai o lună-două, după care va trebui din nou să găsim alte surse pentru că nu sunt suficienți acești bani pentru a acoperi cheltuielile neeligibile. Acesta e motivul pentru care, de fiecare dată când identificăm câte o sumă, ne grăbim să facem o ședință să putem să dăm acești bani. Dacă nu făceam așa, facturile rămâneau neachitate. Probabil că, constructorul ar mai fi mers încă o lună, două, trei, acceptând să i se plătească o cotă parte din factură.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, această sumă de bani a fost și în ședința de luna trecută, același proiect de hotărâre, numai că era altă sumă de bani. Acum am mai adăugat... Care e... tot venim la fiecare ședință...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu am avut acordurile de încetare, adică n-am făcut plata către ADR Vest, să restituim sumele. În consecință, nu am avut documentele de la dânsii, în așa fel încât să putem elibera acești bani. Haideți să...

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Domnul președinte, o singură întrebare. Spuneți de acel împrumut de 2 milioane de euro...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Pentru lucrările care vor fi efectuate din acei bani nu este nevoie de ISU?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu, nu. E vorba doar de niște lucrări așa cum a fost și la Staționarul 3, dacă țineți minte. Am văzut că acum a apărut în presă, e o mare realizare, toată lumea spune, unde bine știm, că am votat împreună aici, toți, în unanimitate, și sumele necesare, cred că 100 și ceva de mii de lei, au fost puse la dispoziție de către Consiliul Județean. Sursa de oxigen există și este funcțională. Exact același lucru se întâmplă...

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Întrebarea era dacă lucrările vor necesita aviz sau nu ISU?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Mulțumesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ce vreau să vă întreb, știu că sunteți în concediu medical?

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sunteți?

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Da. Dar nu pot să-mi las aleșii, așa, de izbeliște. Și m-am gândit să nu vă răpesc bucuria de a mă vedea la ședință!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu e o bucurie.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Să știți că și eu sunt în concediu medical și de aceea tot am venit la ședință, că îmi este drag să stau față în față cu dumneavoastră! Și dumneavoastră, cred că...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Știți ce este foarte interesant? În Caraș-Severin, în ultimul timp, cel puțin de la alegerile din toamnă încoace, se îmbolnăvește lumea de numai! Unii se îmbolnăvesc de...cred că am avut...de vreo 10 ori s-au îmbolnăvit. E o...

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Ar trebui să vă puneți un semn de întrebare!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, da. Înseamnă că provoc suferință...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, dați-mi voie, vă rog, să fac și eu, o observație. Recunosc, n-am fost ședința trecută. Nu am fost în concediu medical, am fost plecat. Dar proiectul acesta care ni-l puneți în față n-are nici o treabă cu plata constructorului! Sau nu știu eu să citesc! N-are nici o treabă, este total separat. Deci, dumneavoastră ne cereți nouă, 754 de mii, rectificarea, pentru două lucruri: actualizarea de la UPU, vreo 200 și ceva de mii, și, 544 de mii, ne cereți pentru proiectul tehnic, pentru banii care i-am pierdut de pe proiectul european, ca să îl faci acum pe alți bani. Asta e în esență! N-are nici o treabă pe aici. Eu obișnuiesc să citesc și știu mai mult decât literele, știu să citesc! Asta scrie aici. N-are nici o treabă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, e o reașezare. Suma de 1 milion 400 cuprinde...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu. Ascultați-mă să termin până la sfârșit!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, haideți.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dacă proiectul tehnic face 544 de mii, din experiența mea, asta reprezintă 3%-5% din valoarea lucrărilor. Înseamnă că lucrările sunt, eu știu cât, 3 milioane de lei? 3 milioane de lei, aștia, de unde îi luăm? Aceștia i-am pierdut de la fondul european, unde se eficientiza toată clădirea spitalului, la care noi am renunțat! Deci noi repartizăm din excedentul bugetar 700 de mii, 544 de mii pentru proiect. N-are nici o treabă, nu știu cine v-a spus asta, cu

plata constructorului. Aut, nu e! Așa scrie aici. Dacă citim alt proiect care îl aveți dumneavoastră, eu sunt de acord. Deci ăia 3, că asta mă interesează pe mine, că trebuie să știm un plan. Sau scopul este numai să facem proiectul? Întreb eu. Dacă 544 de mii e proiectul, probabil 3 milioane de lei vor fi lucrările, unde sunt prinși? Ce avem cu ei? Mă scuzați că v-am...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, mai bine făceți asta înainte de ședință, cu domnul secretar. M-ați chemat și pe mine la dumneavoastră, n-ați fost!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci serios, sunt probleme! V-a spus cineva că trebuie să vină proiectul acesta, va da o sumă? Și vă spun eu, minim 3-4 milioane de lei. V-a spus cineva de unde luăm banii aceștia?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați puțin. Discutăm de o consecință și nu face obiectul hotărârii și corect ați subliniat, domnul Crina. Acum avem o carență. Directoarea noastră economică participă la un concurs și avem o carență pe componenta asta.

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-are treabă nici cu economia, domnul secretar.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Haideți să ne luminăm reciproc! Corect a subliniat domnul președinte, că proiectul acesta este reluat, cu excedentul, și va fi reluat ori de câte ori se impune. Acum, dânsul nu are instrumentul de a da o dispoziție și a rectifica bugetul propriu, pe considerentul că legea nu-i permite ca să o validăm într-o ședință ordinară. Atunci, momentul și urgența imediată a venit ca urmare a primirii adresei de la ADR și a semnării contractelor de încetare pe cele 3 Staționare. Aici, noi am bugetat și dacă luați în oglindă vechea hotărâre, am bugetat 1.382.046 de lei. Erau costurile totale pe care le-am bugetat pe cele 3 Staționare. Din suma asta am mai folosit 655.000 de lei, în ședința trecută, și am acoperit, conform uzanțelor din Legea nr.273, golurile de casă. Și atunci, aritmetica e în felul următor, 727.000 de lei rezultă din următoarea operațiune: 1.382.046, cum v-am spus, minus 655.000 pe golurile de casă pe care le-am acoperit în ședința precedentă rezultă 727.046. Corect a subliniat domnul Crina, o folosim pe două obiective și anume: pe extinderea UPU, pe Studiul de fezabilitate și DATC-ul pe...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Actualizare, domnul secretar.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Actualizare, da!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vă rog frumos, asta n-are treabă cu... Actualizăm tot ce am avut, proiectul, cu 200 de mii, și facem încă un proiect, pe banii care i-am pierdut din fonduri europene, de 500 de mii. Asta e esența! Restul...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da. Corect! Și 209,81 mii, suplimentăm o poziție 2, pe "documentații cadastrale, studii, avize și expertize" și în următorul proiect o să vedeți...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Le actualizăm! Asta facem.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cel puțin, așa scrie aici.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da. Asta facem! Acesta e obiectul hotărârii.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu am înțeles! Cine a dat valoarea asta de 504 mii pentru proiect și consecința lui? E clar, votăm ceva, facem o cheltuială pentru un proiect. Trebuie să ne arătați lumina, cum se realizează! Sau rămânem numai cu proiectul? Deci acesta va avea un rezultat, dacă este corect evaluat, vreo 3-4 milioane de lei pe lucrări. Lucrările care trebuie să le facem pentru proiectarea asta din ce le susținem? Întreb. E o chestie de management!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Asta v-am spus înainte că, atunci când am renunțat la această cheltuială care era necesară ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acela a fost 1 milion 300, n-are nici o treabă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu, nu! Noi n-am putut să facem cele 3 Staționare pentru că n-am avut partea neeligibilă, respectiv 34 de milioane de lei, care era necesară, bineînțeles, până la finalul investiției. Acum, în acest proiect erau introduse și modernizarea instalației electrice la Staționare și gazele tehnice, da? Renunțând la acest contract, noi putem acum

să accesăm cu această modificare și cu această upgradare, adică aducere la nevoia actuală a proiectului tehnic vizavi de partea de gaze tehnice și alimentare electrică, și vom putea accesa cei 10 milioane de lei disponibili pe axa asta care sunt toți eligibili. De acolo vom aduce banii, pe care îi vom putea aduce doar după ce vom avea această completare a proiectului inițial. Pentru că nu puteam să facem un proiect nou atâta timp cât am avut unul făcut cu aceeași temă!

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Deci spuneți că se fac intervenții la rețeaua de gaz și electricitate și n-avem nevoie de aviz ISU? A treia oară sunteți întrebat. Spuneți, "da" sau "nu"?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu acum...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Păi acum nu mai știți?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu acum. Domnul Bîtea, puteți să ne lămuriiți?

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Pentru că știți de ce vă întreb? Ați motivat în cazul celor 3 renunțări, celor 3 proiecte, că nu s-a prevăzut așa ceva în documentația tehnică. Vă întreb a patra oară, avem nevoie de autorizație ISU în ansamblu sau nu?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul consilier, am renunțat la contractele respective pentru că nu am avut bani pentru cheltuielile neeligibile, de asta! Bineînțeles că, dacă am fi avut bani, am fi parcurs și am fi făcut toate investițiile în așa fel încât cele 3 Staționare aveau și un aviz ISU nou. Deci asta este...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Eu cred că vom avea nevoie de aviz ISU și vom ajunge din nou într-o altă situație dificilă creată, iată, într-un mod total nepotrivit! Dar asta este o altă discuție. Și tot vorbim despre construirea Spitalului Județean din Reșița. Vrem să știm și noi, în calitate de parteneri în acest proiect, unde este terenul identificat? Și v-aș ruga, să ne puneți la dispoziție capacitatea juridică sau proprietatea acestui teren, pentru ca noi, știind că este o condiție obligatorie în parteneriat, fie Primăria Reșița, fie Consiliul Județean, să avem acest teren la dispoziție liber de sarcini.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Mai aveți și alte întrebări, alte nevoi? Sau asta e tot ceea ce doriți să știți? Pentru că văd că toate lucrurile astea noi care sunt în afara temei le aduceți în discuție, când noi discutăm, de fapt, altă chestie! Haideți să le parcurgem pe astea...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Când bugetăm un proiect tehnic pentru Spitalul Județean, cred că importă discuții și despre proprietatea terenului!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar astea ați avut timp să le aflați până acum. De ce n-ați pus întrebarea asta înainte? Dar haideți să vedem...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Uitați v-o pun acum, bine? Și v-aș ruga să primesc și un răspuns în scris, în scris!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Uitați că vă lămurește doamna Cristina.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: În scris, în scris, vă rog! Bine? N-am nevoie de lămurire. În scris, da?

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Am vrut să vă completez un pic vizavi de UPU și de Staționarul 2. Cred că s-a creat o mică confuzie și aș vrea să lămuresc. La Staționarul 2 pregătim un proiect pentru refacerea infrastructurii electrice și fluide medicale pe POIM, pe 9.1. Sunt, într-adevăr, 2.150.000 de euro, 100% nerambursabili și acolo actualizăm parte de PT. Pentru că este aprobat de ADR, prin Staționare, pe eficiență și ne folosim parțial de documentația tehnico-economică. Singurul lucru care va fi în plus este PT-ul la fluide medicale care n-a fost prins în partea de eficiență, și de acolo este și hotărârea următoare. Iar pentru partea de UPU, într-adevăr, cum spunea domnul președinte, în urma rezilierii celor 3 Staționare și faptul că am dat toți banii înapoi, anumite lucrări, pentru că vorbim de extinderea UPU, nu este clădire nouă, se leagă anumite lucrări de Staționarul 1. Și atunci, având un proiect tehnic acolo, încercăm să ne folosim de acel proiect tehnic, să-l actualizăm în concordanță cu cerințele care sunt la noua extindere UPU, plus partea de lucrări care o să fie necesară.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Bun. Și răspunde acum, Cristina, că domnul președinte a zis că nu știe, este nevoie de avize?

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: La partea de UPU cred că va fi nevoie. La partea de Staționar 2, nu, pentru că acolo, pe Legea nr.50, dacă nu mă înșel, art.7, spune că nu este necesar avizul ISU. Dar, aici, dacă a fost impus și inițial, cu siguranță, proiectantul ne va spune exact la actualizare dacă vom avea nevoie. Îl lăsăm pe el să-și facă treaba.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aici, întrebarea nu era în sensul de a vedea dacă la UPU, care e clădire nouă, trebuie aviz acolo, bineînțeles că trebuie. Dincolo, unde înainte trebuia, acum nu mai trebuie.

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Dincolo nu trebuie. Ne-am sfătuit și vizavi de aspectul acesta, pentru că era foarte greu cu banii respectivi să obții avizul ISU, dar în Legea nr.50 este stipulat un articol, cred că 7, dacă nu mă înșel, care îți lasă o porțiță, că nu sunt așa lucrări de amploare cum au fost cele de eficiență energetică.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Și la Staționarul 3, că acolo avem un exercițiu care s-a finalizat, la rețeaua nouă făcută, de gaze tehnice, acolo ne-a întrebat cineva de aviz ISU?

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Nu am cunoștință de acest aspect.

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: Instalație de oxigen, domnule președinte. E altceva!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, gaze tehnice. Și dincoace avem parte de gaze tehnice și electrice.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, proiectul acesta de extindere UPU, de 544, proiectarea s-a făcut și în cadrul proiectului european, nu? Așa este?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Inițial, da. Așa este!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și am plătit proiectarea...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi asta este... Stați că ne spune doamna contabil.

Doamna invitat **Chivu Corina**: O secundă, vă rog, Corina Chivu sunt. Acești bani sunt pentru acoperirea contribuției noastre de 2% și pentru acoperirea de cheltuieli neeligibile din proiect. Nu este vorba despre un nou proiect tehnic. E vorba de bani în cadrul proiectului pe care îl avem semnat deja, în cazul proiectului cu finanțare europeană.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Adică e vorba de ceea ce am spus, că folosim parte din bani pentru a plăti parte de facturi...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu, nu! Lăsați-mă să întreb. Proiectul tehnic pentru UPU l-am plătit?

Doamna invitat **Chivu Corina**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci l-am plătit! Cineva a făcut proiectul acesta UPU, da?

Doamna invitat **Chivu Corina**: Da, dar aici...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acum luăm o parte din el și mai plătim 544?

Doamna invitat **Chivu Corina**: Nu este vorba de un proiect tehnic. Acești 544 de mii sunt pentru cheltuieli neeligibile către constructor.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Doamnă, încă o dată vă citesc ce scrie aici.

Doamna invitat **Chivu Corina**: Vă rog.

Domnul consilier **Crina Ioan**: "Proiect extindere/dotare infrastructură UPU." Sau nu știu eu să citesc?

Doamna invitat **Chivu Corina**: Este între ghilimele, este titlul proiectului.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi acesta este!

Doamna invitat **Chivu Corina**: Este titlul proiectului cu finanțare europeană.

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: Doamnă, păi da ce votăm aici? Ce spuneți dumneavoastră sau ce e trecut în proiect?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu vă întreb, acesta e proiectul sau nu? Asta întreb!

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Noi vorbim de una, dumneavoastră vorbiți de alta!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Este proiectul în sine? Adică, acela care a făcut proiectul complet nu poate lua o bucățică de acolo să spună cât este?

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: ”Elaborare de servicii de actualizare a documentației tehnice existente și servicii de verificare...” și așa mai departe. Noi vorbim de una, dumneavoastră vorbiți de alta! Dumneavoastră vorbiți de cofinanțări neeligibile.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Dacă nu participați la vot, cum participați la dezbateri?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Lămuriți lucrurile acestea în interiorul instituției și când veniți cu ele...că sunt lucruri neclare, vedeți? Nu ne da nimeni răspunsuri simple! Sunt bani publici.

Doamna invitat **Chivu Corina**: Deci eu vă spun că este titlul proiectului european.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce v-am întrebat mai înainte e o chestie și de management: ”Domnule, dacă fac proiectarea cu ea sau cheltuiala aici, cât mă costă pe viitor? Ce fac cu ea?” Eu votez proiectul acesta nu e nici o problemă...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Citiți proiectul de hotărâre! E titlul...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar îmi promiteți că se face? Lucrarea se face în sine? Că luați credit dacă n-aveți alți bani? Cum am spus și înainte. Sau ne interesează să facem strict proiectul acela?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru legătura UPU cu Staționarul 1, având în vedere că am renunțat la proiectul mare, va trebui să suportăm noi, niște cheltuieli, ca să putem să facem această legătură. Pentru că, dintr-o dată, noi nu mai avem...trebuie să o facem pe banii noștri, pe de-o parte. Iar pentru celelalte două lucrări de gaze tehnice și rețea electrică, așa cum a spus doamna Mocanu, acolo noi mergem pe accesarea pe POIM a unor sume 100% eligibile.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vă citesc ce lucrări trebuie să faceți: ”instalație de securitate la incendiu, instalații electrice, instalații termice, lucrări la fațadă.” Scrie aici în raportul de specialitate.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vorbim de UPU?

Domnul consilier **Crina Ioan**: De UPU, sigur.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Alea, oricum, sunt contractate. Noi trebuie să facem legătura, acum, UPU cu Staționarul 1, pe banii noștri.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bine. Deci avem promisiunea că dacă vă votăm acesta, veți continua până la capăt? Că în fond și la urma-urmei asta ne interesează. Nu să rămână la stadiul de proiect, să finalizăm UPU acela, asta e interesant!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Asta și facem. Deja lucrăm și deja plătim facturi acolo.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu am vrut numai să vă arăt câte probleme sunt.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și la facturile care le-am plătit deja, am plătit parte din ele pentru că nu am avut banii suficienți. Ce să facem? Dacă ne-am trezit în fața situației...Că era bine să prevedeați dumneavoastră, înainte, sume, ca să le putem acoperi, dar...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Era bine să faceți ce ați spus în campanie.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Adică?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Să aduceți bani de la Cîțu!

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Și vedeți că toate cam din excedent se întâmplă, adică din bani rămași!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Împărțiți banii noștri, domnul președinte.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deocamdată, împărțiți excedentul ăla lăsat de ”ăia” de data trecută.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Lăsat de noi, de "odioșii"! Da, da, domnul președinte, râdeți, dar nu e râsul dumneavoastră!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu râd. E adevărat, cu "odioșii" e ok, asta așa e. Dar asta este, ce să facem? Cîtu nu ne-a dat bani cât ne-am așteptat, ce să facem?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ați cerut, domnul președinte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: A moștenit și el, acolo, ceva...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ați cerut? Ne arătați și nouă, o hârtie prin care ați cerut ceva?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu vă mai arăt, că dumneavoastră mă întrebați numai în ședințe și când vă zic: "Haideți să veniți să vă arăt..."

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Am fost la dumneavoastră, n-ați fost, domnul președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu ați fost. Am stabilit că veniți la ora 10:00. Haideți, acum iar vreți să mă supărați? Am fost la ora 10:00, v-am așteptat, n-ați venit și aproape că v-am blocat pe traseu, da? Ne-am întâlnit și am blocat drumul, ați deschis geamul și v-am întrebat: "De ce n-ați venit la ora 10:00?" Mi-ați zis: "Domnul Dunca, eu lucrez la Moldova Nouă."

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Astăzi, domnul președinte, astăzi, la 10:00...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnule, mă lăsați în pace să răspund? Ne-am întâlnit pe drum și mi-ați spus: "N-am venit, dar pot să vin cu o oră înainte de ședință." Astăzi, la ora 11:00, ați fost la mine?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Da!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-ați fost, mințiți! Păi n-ați fost la ora 11:00!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Am fost să beau un suc, când dumneavoastră nu erați aici.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul meu, eu nu v-am invitat să beți suc, nu v-am invitat să bem împreună un suc! Ce să beau cu dumneavoastră? Eu v-am invitat să veniți să stabilim împreună ce ați convenit că stabiliți, ați zis că veniți cu facturile să le discutăm. Mi-ați tras țepă o dată, n-ați venit la 10:00 și mi-ați mai tras țepă o dată și azi, că n-ați venit la 11:00! Mi-ați spus așa sau nu?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domn' președinte, am fost aici. Dumneavoastră n-ați fost! Am stat de vorbă cu șoferii, cu toți am stat...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul meu, n-ați fost la ora 11:00, la mine la birou! Corina, ai fost la mine în birou? Ne-a deranjat, a bătut cineva la ușă?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: De ce să vin la dumneavoastră, la ușă, când nu erați aici?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Astăzi, la ora 11:00, n-am fost aici?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Haideți, n-are rost! Asta e polemică între noi doi și nu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ba are rost, pentru că mințiți în față! Cum n-am fost? Eu am fost astăzi.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu vă mint în față. Eu am fost aici, de la ora 10:00, dacă vreți să știți!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu ați fost la mine la birou! Eu v-am așteptat și n-ați venit!

Domnul consilier **Sporea Ghită**: A fost pe terasă, în centru, vă spun eu! La cafea.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: La 11:20 erați lângă mine?

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Ați avut ședință la cafe-bar.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dacă dumneavoastră mă mințiți pe mine, aici, în față! Mă mințiți în față că ați fost și n-ați fost! N-ați fost, ce dracu! N-ați fost! Cum puteți să mă mințiți în halul acesta? Păi cum puteți?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, eu am fost la Consiliul Județean, la ora 10:00, dumneavoastră n-ați fost și cu asta punct.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul consilier, trebuia să veniți la mine. N-ați venit! Ați fost la Consiliul Județean...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu trebuia să vin la dumneavoastră, dacă doream eu veneam!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ba da, așa mi-ați spus că, la 11:00, veniți la mine și discutăm!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Dumneavoastră îi faceți programul, cum ați zis în ședința trecută, că doar ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Măi, dar mare pervers și mincinos! Cum dracu' te ține pământul?

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Haide, dați-i pe bandă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cum ai putut să fii vicepreședinte de Consiliu Județean atâția ani și minți ca un nesimțit?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul Dunca, ce înseamnă pervers? Traduceți-mi "perversitatea", că nu o înțeleg!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cum se poate, domnule?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Traduceți în termenii...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sunteți mincinos!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Să respectăm solemnitatea ședinței, vă rog frumos, și să continuăm.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Cineva nu și-a luat pastilele astăzi!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi cum se poate, domnule? Cum se poate? Așa, chiar în halul acesta așa faceți? Haideți să supunem la vot!

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Haideți să supunem la vot.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Băi frate, dar aceștia chiar măi că sunt odioși! Cum dracu', în față mă minte? Incredibil! Cum ați putut să rezistați atâția ani?

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Domnul președinte, haideți să votăm! Lăsați că e un mincinos, vă spus eu. Minte!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Și pe dumneavoastră v-am mințit, că vin la dumneavoastră "cu perversitate"?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dacă m-ați mințit pe mine, sunteți mincinos, chiar și pentru el.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu v-am mințit!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ba m-ați mințit!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: La ora 10:00, am fost aici, domnul președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar nu la mine! Nu la mine, să discut...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Pentru că nu erați în instituție! Pentru ce să urc?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi eu știu, poate am fost undeva...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: E, ați oprit cu elicopterul sus și ați coborât de sus în jos?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Băi frate, ce pervers! Ce pervers, ce mincinos, ce odios ești! Știi ce îmi pare rău... Băi, ești odios! Serios. Nesimțire maximă... La mine, în sat, vorba era vorbă, aici...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Domnule, du-te, du-te, la dumneata în sat...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Haideți să revenim la ordinea de zi!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Că acolo e vorba vorbă, nu-i ca aici!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai*. Uite, iar votați toți! De ce ne-am certat? Trebuia "să nu votați"...

Domnul consilier **Crina Ioan**: De ce?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi la ce am pierdut vremea?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar eu v-am spus...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, am zis că votăm. Este interesul comunității, numai noi am vrut să ne lămurim dumneavoastră...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Program cultural, dacă vreți, facem...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Dumneavoastră, necitind proiectul și așteptând să vă șoptească domnul secretar, ce să facem?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, cu scuzele de rigoare, cred că v-am lămurit și pe dumneavoastră!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Corect, așa este!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Acum ați înțeles despre ce e vorba în proiect.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 2, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai*. Toată lumea! Împotriva nu mai e nimeni, inclusiv doamna care este în concediu medical.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Nu particip la vot. Am anunțat, domnul președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sunteți, dar vă simțiți prost?

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Niciodată!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi aveți motivare pentru asta...

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Niciodată, domnul președinte!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi văd că zâmbiți.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: V-am spus că nu vă pot răpi bucuria de a mă vedea și veselă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar n-am nici o bucurie să vă văd.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Nu?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.3, cine este "pentru"? Cine este împotriva? Cine se abține? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai*.

Articolul nr.4, cine este "pentru"? Împotriva? Și abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai*.

Și toată hotărârea în ansamblu? Cine este "pentru"? Împotriva? Și abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai*.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: "Odios"...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Odios rău, mincinos, mincinos, mincinos. Ca la grădiniță! Mincinos, mincinos... Bun... După alegeri, când îmi pierd mandatul, ne întâlnim în parc, undeva...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Și mâncăm un salam, cum îl mâncați cu Nelu Popa.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, cu dumneavoastră nu mănânc salam, ”vă dau cu el în cap”, cu salamul. Bun. Acum urmează un proiect pe cale de consecință.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, v-a enervat Nedelcea?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu cred. Eu dorm liniștit.

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2021.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.*

Articolul nr.2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.*

Articolul nr.3, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.*

Articolul nr.4, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.*

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Și abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.*

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.115/22.04.2021 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2021, modificată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Tot pe cale de consecință. Articolul nr.I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.*

Articolul nr.II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.*

Articolul nr.III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.*

Articolul nr.IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.*

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Și abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. *Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.*

*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.111/07.04.2021 privind repartizarea pe obiective de investiții, propuse a fi finanțate din fonduri externe nerambursabile din partea Uniunii Europene, a cheltuielilor privind elaborarea documentațiilor aferente acestor obiective de investiții, în anul 2021, asigurate din excedentul bugetului local al județului Caraș-Severin, modificată și completată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr. I...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, dacă îmi permiteți?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă permit. Și dacă nu vă permit, tot aia e.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Este foarte important acest proiect de hotărâre, deoarece din raportul făcut de doamna Cristina Mocanu, care ne-a fost pus la mapă, se pare, în realitate, că aici este urgența dumneavoastră și nicidecum până la proiectele de hotărâre pe care le-am votat până acum. Și ne-ați dat dovadă că iar nu știți unde e urgența acestei ședințe! Dacă nu era domnul secretar să vă șoptească, cred că nici mai departe nu știți despre ce e vorba.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar acum v-ați lămurit și ok, da?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, întrebarea mea este simplă, v-a fost pusă și de către colegul meu, domnul Popovici. Noi facem un proiect, da? Pentru un spital. Edificați-ne și pe noi, unde este situat acest teren și care este situația juridică a aceluia teren. Avem teren ca să putem face, să vă dăm dumneavoastră, în avans, posibilitatea de a plăti aceste proiecte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acum, iarăși nu v-ați sincronizat cu colegul dumneavoastră de opoziție.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu, eu m-am sincronizat cu punctul de pe ordinea de zi.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru că dânsul a spus lui să îi dăm scris. E lămurit și gata! Păi, hotărâți-vă!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu, nu, este punct pe ordinea de zi! Lui domnul coleg îi dați în scris, mie îmi spuneți acum, pe acest proiect! Acest proiect îl discutăm acum și îl dezbaterem.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Vă rog frumos să-mi spuneți, dacă avem terenul respectiv?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, din ceea ce știu eu...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Adică nimic.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cum adică "nimic"?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: La fel și data trecută, v-am întrebat și ne-ați spus că știți unde este terenul, pe lângă...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Iar faceți... Ne întâlnim mâine la 11:00, să vi-l arăt. Și mâine, o să-mi spuneți că ați fost la Consiliul Județean "să faceți pipi" și n-ați putut veni la întâlnire! Ne întâlnim mâine la 11:00, să vi-l arăt cu acte cu tot, vreți? Miercuri, la 11:00, că mâine sunt la ...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Miercuri, sunt eu plecat, domnul președinte!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Atunci, joi.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Joi, plec în concediu. Dacă vreți, vă iau cu mine.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu vreau să vă stric concediu! Spune, Cristina.

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Da, ca să lămurim un pic și cu Spitalul Județean... Da, există construire spital județean situat pe raza municipiului Reșița. Toate studiile sunt realizate, începând de la Master Plan, Pre SF, studiu topo, studiu geo. Vizavi de studiul topo, noi am avut bugetat la un moment dat o sumă, dar fiindcă primăria, fiind partener cu noi....

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Extrasele de carte funciară, asta vrem.

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Da, avem și extrasele de carte funciară.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Asta vrem.

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Dar am vrut să vă spun exact, cronologic, cum stăm. Avem și extrasele de carte funciară, s-au ocupat cei de la primărie, pentru că au avut specialiști și atunci n-a mai fost nevoie să...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Sunt proprietatea cui? Cine este liderul de proiect? Cine depune proiectul?

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Terenul este situat pe raza municipiului Reșița.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Cine este proprietarul?

Doamna invitat **Gherghina Camelia**: Proprietarul este Primăria Reșița.

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Primăria Reșița.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Cine depune proiectul?

Doamna invitat **Gherghina Camelia**: Se depune în parteneriat.

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: În parteneriat, conform acordului....

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Trebuie să fie un lider de proiect.

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Numai o secundă, că mă gândesc că acolo, când realizăm în comun achizițiile, ei, într-adevăr, sunt autoritatea contractantă pentru achiziții, dar pe proiect suntem parteneri cu drepturi egale. Și atunci, va fi un parteneriat. Vedem la momentul respectiv.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Trebuie să fie un lider de proiect. Știm foarte bine, că nu pot două entități să depună un proiect. Cine este liderul de proiect?

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Nu s-a ajuns până acolo, vedem la momentul 2022...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Asta trebuie trecut în studiul de fezabilitate! Cum nu s-a ajuns până acolo?

Doamna invitat **Gherghina Camelia**: Nu s-a ajuns pentru că nu sunt încă contractate serviciile...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Păi da, domnule, dar noi bugetăm niște bani și nu știm cine face studiul de fezabilitate, cine e liderul de proiect! Cum, mergem în orb? Face și unul face și altul, cum?

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Suntem în parteneriat și ei sunt autoritatea contractantă desemnată.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Am înțeles. Deci depune Primăria Reșița, nu Consiliul Județean! Da sau nu?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, dacă ei au terenul, ei depun.

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Doar pentru achiziții, domnul președinte. Noi ne-am asociat pentru achiziții, pentru că ei au mai mult personal și atunci, de asta sunt autoritate, dar prima hotărâre care e dată pentru asocierea în cadrul proiectului suntem împreună. Nu scrie cine este lider. Suntem pur și simplu parteneri! Probabil, la momentul respectiv, conform documentelor și a tuturor studiilor ne vom hotărî...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Asta este altă întrebare. Ați întrebat dacă există terenul...

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Există.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Terenul există. Și dacă țineți minte, la o ședință, cred că luna trecută sau acum două luni, am mai discutat o dată acest aspect vizavi de întrebarea dumneavoastră. Dacă nu mă înșel, mi-ați spus: "Dar acea persoană privată a dat sau nu a dat terenul?" Și v-am explicat că noi avem suprafața de aproximativ 13 hectare necesară proiectului, o avem...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Primăria!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E a primăriei, da, este terenul primăriei. Și, într-adevăr, pentru a ne putea desfășura foarte bine, am mai avea nevoie de încă o anumită suprafață de teren, dar pe care, dacă nu o obținem, nu ne încurcă. Acolo, într-adevăr, e vorba de o suprafață a unui agent economic care există și e proprietar. Dar lucrările geo care au fost deja făcute, au fost făcute exact pe locația unde va apărea construcția și care este a Primăriei Reșița.

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: Deci sunt două entități private în zonă. Una dintre ele dorește 7 milioane de euro pentru 3 hectare, iar cealaltă, aproximativ 15 milioane de euro pentru aproximativ 7-8 hectare. Astea sunt prețurile care se vehiculează, nu știu dacă au ajuns și la dumneavoastră. Dar vă spun că am avut o discuție, interesându-mă să aflu și pe alte căi decât cele oficiale, asta mi s-a transmis. Și mi-am pus multe semne de întrebare și nu întâmplător pun aceste întrebări, pentru că sumele mi se par foarte mari! Or, dreptul privat nu poate fi încălcat chiar așa. Dacă nu se ajunge la un consens cu cei privați, întrebarea mea, consecință, era: unde îl vom face? În spațiul public a apărut informația că acolo se va face Spitalul Județean. Neavând informațiile clare, de aceea este firesc să întrebăm și să lămurim această chestiune, cu o paranteză, să dea Dumnezeu să se facă acest Spital Județean! Vom sprijini cu orice putem noi, în calitate de simpli consilieri județeni, numai că lucrurile trebuie lămurite dinainte. Pentru că vedem, se vorbește despre un program de reziliență, ne bazăm pe acest program de reziliență care este un draft de contract trimis la Bruxelles. Noi nu știm sub ce formă se va aproba! Deci ne bazăm practic pe ceva ce astăzi nu există și s-ar putea ca alții sau alte județe să aibă proiecte mature, bine făcute și să ne ia fața. Și noi să rămânem, ca de obicei, la coadă și acest proiect să nu se implementeze!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Ca de obicei", pe vremea dumneavoastră. Eu pot să vă explic și să vă documentez faptul că, noi, în varianta spitalului modular nu am rămas pe dinafară, suntem în cărți și au rămas alții pe dinafară! Vizavi de afirmația că "ce se discută în presă" sau ce se discută, mă rog, în lumea virtuală, că există o astfel de pretenție, eu nu știu de asta, nu știu, nu am auzit-o. Eu știu un singur lucru, că pentru a face acest spital județean, astăzi, avem tot terenul necesar. Evident, dacă vom mai putea să mai luăm și ceva din jur ar fi mai bine, dar dacă nu, dacă prețurile sau, eu știu, dacă pretențiile proprietarilor de acolo vor fi exagerate, ne putem lipsi de asta. De prețuri nu știu, dar să știți că lumea vorbește foarte mult. Am auzit niște zvonuri, chiar că așa fi mai rău decât dumneavoastră, ceea ce toată lumea știe că nu e așa! Deci, hai să nu ne luăm după zvonuri și să închidem discuția aici. Avem terenul pentru Spitalul Județean!

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: Domnule Dunca, vă garantez că, dacă mâine s-ar face un sondaj, ați avea minus 4%!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Asta dumneavoastră știți, că doar n-ați participat la alegeri și ați sperat că o să fiți ales și n-ați fost! Și ați văzut...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Da, domnul președinte, dar noi nu am indus în eroare. Vreau să vă întreb ceva, că s-ar putea să rămânem, exact ce au lăsat înaintașii dumneavoastră, că dumneavoastră sunteți mai proaspăt în politică și nu știu dacă știți, în Reșița s-a dorit să se facă un spital. S-a făcut un Master Plan, un studiu topografic, un PUZ, chiar studiu de fezabilitate și s-au dus și câteva mașini și au început să care niște pământ. S-ar putea să ajungem în aceeași fază și cu dumneavoastră, ce au făcut și înaintașii dumneavoastră. Din cauza asta, noi punem atâtea întrebări și vrem să vedem seriozitate în ochii dumneavoastră, nu ceea ce ne arătați!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și nu vedeți?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu văd la dumneavoastră...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Credeți că nu sunt serios aici?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu. Pentru că noi vă întrebăm și dumneavoastră răspundeți în bășcălie sau în doi peri. Aici, noi nu ne jucăm cu destinele unui spital! Înaintașii dumneavoastră au încercat exact ce faceți dumneavoastră și, uitați, s-au nivelat niște terenuri la km 8, atât! Și dacă încercați să ne faceți același lucru, vă mulțumim. Mai bine spunem nu!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Noi dorim să facem un spital și am avut noroc că am găsit suprafața de teren!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Să dea Domnul să aduceți bani pentru două spitale și noi votăm! Aduceți! Noi de asta vă întrebăm, nu vă întrebăm de dragul amorului.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, dați-mi voie. Eu sunt puțin mai tehnic...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mă luați din toate părțile...Pe dumneavoastră vă ascult mai cu atenție, că dumneavoastră aveți întrebări mai blânde.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Noi v-am aprobat, din excedentul acesta bugetar, 1.500.000 pentru diferite studii de fezabilitate pe tot județul. Asta știu eu, asta scrie și aici. Printre care, erau și 122 de mii pentru spital, în fine. Eu înțeleg că prin proiectul acesta de hotărâre solicitați să mărim valoarea respectivă cu 139 de mii. Corect până aici? Sau nu știți? Deci de la 1.500.000 ajunge la 1.639.000. Ce nu sunt eu lămurit, cu 250.000 facem noi toate astea, "consultanță pentru întocmirea documentației, atribuire, evaluare și proiect tehnic"? Vă întreb. Deci asta, de fapt, discutăm noi! Cu terenurile, cu astea, se ocupă colegii. Eu vă întreb tehnic.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cristina, lămurește-ne, te rog.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci ce facem cu aceștia 139? Asta solicitați în esență, da? Deci mărirea sumei de la 1.500.000, care v-am aprobat-o din excedent pentru diferite studii, la 1 milion 639, deci cu 139 de mii.

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Dacă îmi permiteți?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Fix cât nu trebuie scos la licitație, ca să fie prin atribuire directă...

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Nu este chiar așa, pentru că este licitație deschisă...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Știți, parcă așa ați fi făcut toată viața.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vă spun eu, e la fix așa!

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Îmi permiteți?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Nu eu, domnul președinte. Eu sunt un vorbitor.

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Inițial, când ne-ați solicitat această listă, s-a întocmit undeva, dacă nu mă înșel, la începutul anului acesta. La momentul respectiv, noi nu am trecut și studiu de fezabilitate și proiect tehnic pentru că nu știam exact cum procedăm. Am vrut să mergem SF și apoi să facem PT cu execuție. Pentru că, mă rog, licitațiile durează, atunci ne-am gândit să bugetăm acum, pe 2021, o mică parte, ca să putem da drumul la licitație, pentru că este obligatoriu când mergi la licitație să ai capitol bugetar și atunci am avut nevoie de o mică sumă, iar diferența va fi bugetată pe anul 2022.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și de ce nu scrieți asta în nota de fundamentare?

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Păi am scris.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Unde ați scris? Arătați-mi și mie unde ați scris!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Dacă scriai asta, nu ne lăsai pe toți în SF! Uite, stau ca SF-ul.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Sau știe domnul președinte și nu ne spuneți nouă?

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Nu...Numai puțin.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Trecem peste asta. Eu am înțeles, asta e de fapt esența, da, domnul președinte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, trebuie să înțelegeți că facem un spital județean și atâtea obiective...ni le-am luat în sarcină cu 1.500.000. Atâta a fost și am zis vedem ce se mai întâmplă, ce mai trebuie, ce mai apare și de asta suntem aici!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Scrie că asta înseamnă. Așa scrie în nota de fundamentare. Eu vă citesc: "Prin prezenta, vă solicităm bugetarea sumei de 139.000 lei pentru anul 2021 reprezentând Studiu de Fezabilitate, DTAC și Proiect Tehnic." Așa scrie aici! Eu ce să înțeleg? Că reprezintă un avans pe 2021 și restul plătit....

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Nu este o scăpare. Dacă îmi permiteți ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bine. Nu ne interesează scuze. Eu voiam să o lămuresc!

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Nu, că nu este o scăpare și trebuie să mă explic, dați-mi voie. În momentul când am discutat cu doamna director general, dacă eu puneam în proiectul de hotărâre cei 5 milioane 500 care o să fie pe anul 2022, eram obligați să ne angajăm la o cheltuială. Și atunci, ne-am raportat strict la cei 139 de mii, că nu puteam altfel.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu. Vă spun eu cum trebuie să faceți, ca să fie toată lumea...

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Pentru că nu aveam la momentul acesta cum să-i bugetăm pe ceilalți.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Mă ascultați?

Doamna invitat **Mocanu Cristina**: Da, sigur.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vă spun eu cum să faceți. Să spuneți așa: "studiul de fezabilitate, proiect tehnic în sumă de...5 milioane și cât, din care, pe anul 2021, 139 de mii." Și atunci, toată lumea știe chestia asta!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, dar stați un pic. Asta, dacă țineți minte, atunci când i-am aprobat pe acei 1.500.000, nu 5 milioane 500, oricum am avut aceleași discuții, "că de unde, că ce o să facem..."

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și n-ați învățat nimic din asta? Să fim transparenti!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar e foarte transparent! Mergem bucățică cu bucățică. Trebuie să știm că nu vom putea realiza acest spital cheltuind 1 milion de lei, atâta timp cât noi ne dorim un spital poate de 100 de milioane de euro. Asta, acum, dumneavoastră știți foarte bine. Haideți, domnul Crina, să mergem înainte!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu sunt de acord cu dumneavoastră, v-am și spus sumele...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi, haideți...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu nu sunt de acord să investim într-un studiu de fezabilitate și un proiect și să rămânem cu el în sertar! Asta nu vreau. Noi îl avem, hai să vedem pașii, aveți tot sprijinul nostru! Dar nu să-l punem în sertar, să mai dăm noi...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nici noi nu ne dorim acest lucru, haideți! Credeți că o să avem iarăși un studiu de fezabilitate acolo, așa cum am mai găsit atâtea studii...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Anul viitor avem actualizarea lui care iar e 139 de mii și tot așa!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dacă se impune, da, vom avea, sigur, și poate nu numai o dată. Vom avea. Asta este! Dacă nu avem bani să punem de la început și după ce am realizat să ne rămână un excedent că nu am cheltuit tot, asta ar fi situația normală! Dar cine se aștepta pe bugetul anului acestuia să avem cu 70 sau 68 de milioane mai puțin, cine se aștepta? Nimeni nu se aștepta!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Dumneavoastră. Că ați spus în campanie că n-aveți nevoie de nici un ban, că vă descurcați!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-am spus asta! Nu vă mai ascult, că dumneavoastră sunteți mincinos și n-are rost. Nu vă mai ascult! N-am spus asta. Am spus că vom găsi soluții! Haideți, să mergem mai departe.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: N-ați găsit nici o soluție.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu mai vorbesc cu dumneavoastră că m-ați mințit în față! Articolul nr.I, cine este "pentru"? Cine este împotriva? Abțineri? Grupul PNL și grupul PSD votează "pentru". Grupul Pro România și grupul PMP se abțin de la vot.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ne abținem, domnul președinte. Numărați. Noi ne abținem!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: V-am numărat cu coada ochiului. S-a consemnat.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu, nu cred că s-a consemnat.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Șase, ca la articolul 1. Grupul PNL și grupul PSD votează "pentru". Grupul Pro România și grupul PMP se abțin de la vot.

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL și grupul PSD votează "pentru". Grupul Pro România și grupul PMP se abțin de la vot.

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL și grupul PSD votează "pentru". Grupul Pro România și grupul PMP se abțin de la vot.

Toată hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL și grupul PSD votează "pentru". Grupul Pro România și grupul PMP se abțin de la vot.

*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.198/2.11.2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin, modificată și completată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr.II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr.III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: Subliniez, informare scrisă referitoare la terenul de la spital. Domnule președinte, în ședința ordinară aștept din nou informarea referitoare la Nordica, punctual, așa cum se poate înțelege din stenogramă. Și așa vrea, la următoarea ședință, să ne și comunicați din nou ce v-am solicitat, constituirea de urgență a unei echipe care să verifice conform contractului de asociere încheiat între Consiliul Județean și Nordica, activitatea inclusiv contabilă a partenerului Consiliului Județean, Nordica Turism.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: E ședință extraordinară, puteți să nu luați în considerare.

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: Domnul Cojocariu, mă bucur că sunteți tot mai activ. Mă bucur, mă bucur!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: Vă mulțumesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Rămâne cum am stabilit la ședința inițială. Domnul vicepreședinte se ocupă de asta.

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: În regulă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Declarăm ședința închisă! Mulțumim.

PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU